
日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ

12

１ 4.2Lのジュースがあります。家族で2.84L飲みました。

ジュースは何L残っていますか。

式

答え

２ 0.55kgの入れ物に、小麦こを1.96kg入れました。

全体の重さは、何kgになりますか。

式

答え

３ まことさんの体重は、40.04kgです。まことさんのお父さん

の体重はまことさんの体重より、30.2kg重いそうです。

まことさんのお父さんの体重は何kgですか。

式

答え



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

12

入って

１

4.2－2.84=1.36

4.2Lのジュースがあります。家族で2.84L飲みました。

ジュースは何L残っていますか。

式

答え 1.36L

２

0.55＋1.96=2.51

0.55kgの入れ物に、小麦こを1.96kg入れました。

全体の重さは、何kgになりますか。

式

答え 2.51kg

３

40.04＋30.2=70.24

まことさんの体重は、40.04kgです。まことさんのお父さん

の体重はまことさんの体重より、30.2kg重いそうです。

まことさんのお父さんの体重は何kgですか。

式

答え 70.24kg




